



## **Митрополит Иларион встретился с президентом американского межрелигиозного фонда «Призыв совести»**

7 февраля 2011 года в Нью-Йорке в ходе своего визита в США председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с основателем и президентом фонда «Призыв совести» раввином Артуром Шнайером.

Созданный в 1965 году с целью развития диалога и добрых отношений между традиционными мировыми религиями фонд является одной из наиболее известных и влиятельных межрелигиозных организаций США.

В ходе состоявшейся беседы А. Шнайер поделился ближайшими планами возглавляемого им фонда и выразил надежду на продолжение многолетнего сотрудничества с Русской Православной Церковью.

В свою очередь митрополит Иларион рассказал А. Шнайеру о последних событиях в жизни Русской Православной Церкви, в частности, о решениях состоявшегося 2-4 февраля Освященного Архиерейского собора, касающихся внешних церковных связей.

В память о состоявшейся встрече председатель ОВЦС подарил А. Шнайеру первый том своей книги «Православие» на английском языке, изданной Свято-Владимирской семинарией.

Во встрече принимали участие клирик Свято-Николаевского Патриаршего собора в Нью-Йорке, представитель Всемирного Русского Народного Собора при ООН протоиерей Игорь Выжанов и референт председателя ОВЦС иеродиакон Иоанн (Копейкин).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56017/>